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РІШЕННЯ 
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 
30.05.2023р.   смт.Ємільчине №77 
 
 
Про стан організації роботи щодо 
забезпечення нормальних умов для 
проживання жителів населених 
пунктів Андрієвицького, 
Великоцвілянського, Середівського 
старостинських округів громади 

 

 
 У відповідності до вимог п.5 ст.541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», заслухавши інформації старост Андрієвицького, Великоцвілянського, 
Середівського старостинських округів Ігоря КОВАЛЯ, Сергія РОМАНЧУКА, Сергія 
РУДЕНКА, виконавчий комітет селищної ради 
ВИРІШИВ : 
 
1. Інформації старост Андрієвицького, Великоцвілянського, Середівського старостинських 
округів Ігоря КОВАЛЯ, Сергія РОМАНЧУКА, Сергія РУДЕНКА про стану організації 
роботи щодо забезпечення нормальних умов для проживання жителів населених пунктів  
старостинських округів взяти до відома. 
 
2. Старостам, діловодам старостинських округів продовжити виконання рішень виконавчого 
комітету селищної ради від 28.03.2023р. №39 «Про стан організації роботи щодо 
забезпечення нормальних умов для проживання жителів населених пунктів  старостинських 
округів»,  від  12.05.2023р. №60 «Про стан організації роботи щодо забезпечення нормальних 
умов для проживання жителів населених пунктів Кулішівського та Симонівського 
старостинських округів громади». 
 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника та заступників 
селищного голови згідно з розподілом обов’язків. 
 
 
 
Перший заступник  
селищного голови 

 
Олександр РОМАНЮК 

 
 
 
 
 
 
 



Інформація старости Андрієвицького старостинського округу 
Коваля І.Ю. 

 
Шановні присутні та запрошені ! 
 
Територія округу, це одне село площею 629,2 га, де мешкають 557 осіб з них (в РТГ 

було зареєстровано 502), в тому числі особи більше 60 років-124 осіб, дітей від 0-17 років 97 
осіб. Робота старостинського округу ведеться відкрито, в інтересах мешканців 
старостинського округу та чинного Законодавства . 

Всі події, які відбуваються на території округу є відкритими і висвітлюються та в 
мережі Фейсбук рідше в районній газеті, що дає можливість для мешканців прийняти участь 
в обговоренні, висловити свої думки та нарікання на події, які відбуваються в окрузі, 
активувати людей до дієвих заходів, спонукати до спонсорської участі у вирішенні проблем 
села .  

Розпочну з того, що з перших днів вторгнення росії, з лютого 2022 року до села 
прибуло 129 осіб, які тікали від бойових дій та агресора. Старостатом було організовано 
роботу щодо прийому осіб ВПО для того, щоб вони могли отримати статус ВПО внаслідок 
чого було обліковано 81 особу зі статусом ВПО. Було створено запаси продуктів для надання 
особам ВПО.  

Жителі села теж не стояли осторонь та надавали всебічну допомогу особам ВПО.  
Було зібрано цілий бус одягу із засобами гігієни, який передали на Херсонську область. На 
прохання нашого земляка у Городківську територіальну громаду було передано близько 2 
тон насіння картоплі для  осіб ВПО та ЗСУ.   
 Також провели  роздачу борошна та олії, яку надав фермер Майданович Іван 
Сергійович роздали 15 багатодітним сім’ям в минулому році. В цьому році Майданович Іван 
надав вапно близько 200 кг. Який провели побілку огорожі навколо кладовища та ФП села 
Андрієвичі .  

Для Збройних Сил України також надавалася допомога, приймали військових 
прикордонників в лютому 2022 року близько 360 чоловік. Зв’язали близько 500 метрів 
маскувальних сіток та виготовили 520 окопних свічок. Приготовили пельмені та вареники. 
Возили три рази бусом продукти харчування та засоби гігієни та виростили і передали до 30 
бригади  2,5 тон картоплі 10 ящиків яблук. 

В цьому році на підтримку ЗСУ Андрієвицьким ліцеєм було організовано, ярмарок, 
виставку та сільським клубом було організовано щедрівки, два концерти де були зібрані 
кошти близько 28 тисячі гривень,які передали на ЗСУ. По сьогоднішній день стоїть скринька 
в старостинському окрузі та виставка предметів які продаються а кошти використовуються 
на потреби ЗСУ .  

8 травня 2022 та 2023 року вшанували пам’ять тих, хто у Другій світовій війні боровся 
з нацизмом та фашизмом покладанням квітів та хвилиною мовчання. 

На сьогодні проблемою залишається наша культура та піклування про природне 
середовище, коли всупереч здоровому глузду створюються стихійні сміттєзвалища, або 
сміття кидають де попало. 

Два рази на місяць вивожу сміття  з парку «Молодіжний» власним трактором. Не 
повірити випито алкогольних напоїв в смітниках неменше чим 20 тисяч гривень з один раз.   

Як і в минулому так і в цьому році проведено благоустрій кладовища за спонсорські 
кошти. Хотів би наголосити, що в минулому році на кладовище йшли люди активніше 
завдяки особам ВПО, які постійно в мене запитували чим вони можуть допомогти. На 
кладовищі відремонтовано та побілено огорожу, вирубано та викошено чагарники ,в 2022 
році проводилось вивезення сміття із кладовища. 

Впорядкували 4 могили років Великої Вітчизняної війни. Впорядковано та прибрано 
центр села, прилеглі території, парк в 2022 році було пофарбовано за спонсорські кошти 
Майдановича Івана Сергійовича, де також активну участь брали особи ВПО. Дівчата з 



дорогим манікюром в парку повидирали скло за минулі роки. На протязі 2022 року було 
проведене 4 разове викошування сільського стадіону та фарбування лавочок на стадіоні 
також і косився і майданчик для міні-футболу. Взагалі за рік на території викошується 
близько 10 га за сезон залежить від погоди та бур’янів. Косіння проводиться моток осою та 
власним трактором. В минулому році проводили два рази змагання з міні-футболу серед сіл 
Непізнаничі ,Маринівка, Симони, Рихальськ переможцям з Непізнанич  були вручені 
грошові призи.  В 2022 році та в лютому 2023року проводилось грейдерування сільських 
доріг та під’їзної дороги до села ,грейдером СТОВ «СВІТАНОК» та трактором 
Симонівського округу. Спонсорами в даному заході виступили ФОП Майданович Артем та 
керівник СТОВ «Світанок»  Чорноус Наталія Іванівна, лісники Шроль Сергій, Лавтар Юрій .   
 Приймаю участь у виконкомах нарадах сесіях селищної ради .Стараюсь проводити 
прийом громадян згідно графіку прийому громадян тобто з 9 до 13 години дня . В другій 
половині дня займаюсь питаннями благоустрою села. На особистому прийомі побувало 72 в 
цьому році вже 38 осіб. 

Працюю у програмах „Соціальна громада ” , ЄІССС .Реєстру територіальної громади. 
Через соціальну громаду було передано у 2022 році 248 справ в цьому році 78 справ. В 
реєстрі проведено актуалізацію всіх мешканців села не проведено тільки тих осіб ,які за 
кордоном , або немає документів .  

Було видано у минулому році 195 довідок на сьогодні вже видано 118. 
   Вхідна документації було одержано  в минулому 75 документів  на сьогодні 36. 
   Вихідна документації було видано в минулому 122 документи на сьогодні 68. 
   За 2022 рік мною вчинено 3 нотаріальних дій, за 2023 рік - 24. 
       Постійно ведуться уточнення картотеки військовозобов’язаних. В минулому і цьому 
році проведено звірку з центром комплектування. Але на жаль повістки як приходили так і 
приходять на вибувших. Складено статистичні звіти по кількості населення по округу, звіт 
утримання худоби в господарствах громадян, звіт по зверненнях. Щомісячно подаються 
звіти по електроенергії табелі робочого часу. 
В цьому році було організовано транспорт та розвезено засоби гігієни від Червоного Хреста 
жителям села. 

Проблемним питанням є фінансування заходів. На сьогоднішній день внаслідок війни 
стало менше спонсорів, тому що самі переживають важкі часи. 

Життя людей сьогодні непросте, але за важкими часами прийдуть кращі. Людське 
життя в селі залежить не від керівника,а від людей, які живуть в селі, якщо керівник не 
справляється то його можна замінити, а якщо люди не хочуть працювати в селі на своє благо 
то їх з із села не виселиш і нічого з цим не поробиш. 
  Дякую всім за підтримку і співпрацю. Щира подяка нашим Збройним Силам України, 
які дають нам змогу спокійно жити і працювати.  

Дякую всім  вам за увагу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Інформація 
старости Великоцвілянського старостинського округу Сергія РОМАНЧУКА 

 
 
 
Великоцвілянський старостинський округ в нових межах утворився в кінці 2021 року, 

шляхом об’єднання Великоцвілянського та Тайківського старостинських округів. До складу 
Великоцвілянського старостинського округу входить 9 населених пунктів: с.Велика Цвіля, 
с.Осова, с.Лісове, с.Болярка, с.Рогівка, с.Просіка, с.Тайки, с.Ілляшівка та с.Старий Хмерин. 

Кількість зареєстрованого населення складає 1345 осіб, з них дітей віком від 0 до 17 
років – 245. 

На території округу функціонує Великоцвілянський ліцей, 2 дошкільні навчальні 
заклади, 2 будинки культури, ФАП, церква. Також округ налічує 6 кладовищ. Один раз на 
тиждень (згідно графіку) працює пересувне відділення АТ «Укрпошта». 

В селі Велика Цвіля працює 1 пилорама. Також є 2 підприємці, які займаються 
випалюванням деревного вугілля в с.Ілляшівка та с.Старий Хмерин. Земельні частки (паї) на 
правах оренди обробляються трьома агро-фірмами: ТОВ «Жива Нива», ТОВ «Агро-Цвіт-
2012» та ФГ «Росток-ЗПФ». 

На території сіл Велика Цвіля та Тайки є 6 магазинів. До решти населених пунктів є 
стабільний підвіз хліба від Ємільчинського хлібзаводу. 

Старостат працює керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 
України, Кабінету Міністрів України, Статутом Ємільчинської територіальної громади, 
Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають 
порядок його діяльності. 

З початку повномаштабної війни, до сіл округу прибували люди, які постраждали 
внаслідок російської агресії. З березня 2022 року була організована робота щодо постановки 
на облік та видачі довідок ВПО таким громадянам. Загалом за 2022 рік видано 167 довідок 
ВПО, і в 2023 – 4 довідки. 

Внутрішньо-переміщеним особам надавалась інформаційна та гуманітарна допомога. 
Жителі громади не залишились байдужими до чужого горя, і допомагали переселенцям 
продуктами харчування і в облаштуванні житла. Для сім’ї, яка втратила житло і прибула з 
Миколаївської області (с.Пришиб) і виявила бажання придбати будинок в с.Тайки, агро-
фірма ТОВ «Агро-Цвіт-2012» допомогла з частиною коштів в розмірі 15 тис. грн. Також в 
с.Велика Цвіля проживає родина переселенців з м.Пологи Запорізької області, житло яким 
надали небайдужі люди. 

На даний час проживають 20 внутрішньо-переміщених осіб, в тому числі  діти, які 
відвідують Великоцвілянський та Середівський ліцеї. 

В березні цього року на базі Великоцвілянського ліцею було організовано концерт до 
Дня українського добровольця, на який були запрошені військовослужбовці, які були у 
відпустці або перебували на лікуванні. 

Старостатом ведеться робота по обліку військовозобов’язаних, проводиться 
уточнення облікових даних та звірки з 1 відділом Звягельського РТЦК та СП. 

Власними силами забезпечували доставку гуманітарної допомоги від різних 
організацій людям похилого віку, особам з інвалідністю та внутрішньо-переміщеним особам. 

Благоустрій населених пунктів проводився силами місцевих жителів та працівників з 
благоустрою. Грейдерування доріг округу проводилось грейдером селищної ради, а також 
Сербівським лісництвом Ємільчинського АПК, які в свою чергу є першими руйнівниками 
доріг.  

За зверненнями громадян в 2022 році було видано 763 довідки, в 2023 – 401 довідка. 
Складено акти-обстеження громадян у кількості 33 в 2022 році, та 10 в 2023 році. 

Для жителів старостинського округу ведуться нотаріальні дії, а саме:  



  2022 р. 2023 р. 
1. посвідчення заповітів 6 6 
2. посвідчення справжності підпису, 

доручення 
61 10 

 
В процесі роботи реєструється вхідна інформація, а також оперативно надається 

відповідь за запитами. 

  2022 р. 2023 р. 
1. Вхідна інформація 85 40 
2. Вихідна інформація 62 55 

Реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання відбувається в автоматизованій 
системі Реєстр територіальної громади (РТГ). Проводиться актуалізація паспортних даних та 
видаються витяг з РТГ за запитом громадян. В 2022 році видано 31 витяг, в 2023 році – 221. 

Від жителів округу приймаються та опрацьовуються заяви для призначення житлових 
субсидій, пільг на оплату житлово-комунальних послуг та різних видів допомог. Заяви 
вносяться в програму «Соціальна громада», частина також в Єдину інформаційну систему 
соціальної сфери (ЄІССС) та передаються до відділу соціального захисту населеня та відділу 
обслуговування громадян Пенсійного фонду. 

 
  2022 р. 2023 р. 
1. Субсидії 170 148 
2. Допомога ВПО 105 3 
3. Всі види соціальних допомог та 

пільги 
78 64 

 
На території округу проживають сім’ї, які знаходяться в складних життєвих 

обставинах, а також сім’ї, в яких виховуються діти позбавлені батьківського піклування. 
Здійснюється обстеження умов проживання цих сімей, постійно проводиться розяснювальна 
робота з батьками та піклувальниками. А також співпрацюємо зі службою в справах дітей 
селищної ради. 

У межах компетентності старости надаю рекомендації та консультації. Усім 
громадянам, які звернулись за допомогою або роз’ясненням, надано необхідну інформацію 
та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреса тощо.  

Загалом старостинський округ тісно співпрацює зі всіма відділами та структурними 
підрозділами селищної ради. Дякую за співпрацю і порозуміння селищному голові, 
виконавчому комітету та працівникам селищної ради.  Бажаю нам всім перемоги, мирного 
неба та впевненості у завтрашньому дні. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Інформація старости Середівського старостинського округу 
Руденка С.А. 

 
    До старостинського  округу входить 10 населених  пунктів – с.Середи (центр старостату), 
с.Садки, с.Покощеве, с.Заровенка, с.Медведеве, с.Серби, с.Нові Серби, с.Старі Серби, 
с.Зосимівка, с.Вільшанка. Відстань від крайніх сіл старостату (Медведеве-Вільшанка)  
складає 30 км. Загальна кількість жителів  на початок року становить 1878 чоловік. 
Найбільше мешканців проживає  в селі Середах – 1061 чоловік, найменша кількість в с.Старі 
Серби де зареєстровано всього 3 людей.  
    Віковий склад населення від 0-17-  338  чоловік, працездатних  951, пенсіонерів  589. 
    Основну увагу працівників старостинського округу було зосереджено на наданню 
соціальних послуг населенню, вирішення питань з належного утримання  авто та вуличних 
доріг, ліквідації стихійних смітників та запобігання утворення нових, забезпечення  
дотримання елементарних норм благоустрою. 
   Соціальні послуги з оформлення пільг, допомог, субсидій  надаються щодня діловодами в 
селах Середи,Серби, Медведеве. З початку року оформлено 105 субсидій, різних допомог  та 
пільг 110 . В 2022 році  статус внутрішньо переміщених осіб отримали  267 громадян, цього 
року 5 . На даний час в селах  мешкає 44 ВПО, з них 15 неповнолітніх.  Крім  грантової 
допомоги  вимушеним переселенцям з боку різних міжнародних організацій,  й наші жителі 
на місцевому рівні допомагали їм в період адаптації до нових умов проживання - речами та 
продуктами харчування. Створено базу даних  будинків в яких при необхідності можна 
розмістити  ВПО.  
    На території старостату проживає 29 одиноких-перестарілих громадян, їх обслуговують  4 
працівники територіального центру, які забезпечують першочергові життєві потреби цих 
людей. 
   Спільно з службою у справах дітей проводиться профілактична робота з сім’ями, які 
опинились в складних життєвих обставинах, контролюються умови проживання та 
виховання неповнолітніх  в родинах опікунів та піклувальників (4 сім’ї). 
    Станом на сьогоднішній день надано 51 нотаріальну послугу жителям з питань, які 
відносяться  до  компетенції органів місцевого самоврядування : оформлено  2 заповіта,   
8 заяв на  державну реєстрацію заповітів, 9 заяв на прийняття ,відмови від спадщини видано 
28 доручень, та 4 доручення з подальшою державною реєстрацією. 
   З початку року на вимогу  мешканців, установ та організацій  видано  719 довідок. 
Проведено  обстеження умов проживання  31 родини з метою надання посильної 
матеріальної допомоги, для призначення пільг і допомоги. 
   Щодня проводиться прийом громадян,згідно графіку щочетверга здійснюється виїзний 
прийом в селах Медведеве і Серби, при необхідності  і в інших селах.  Загалом на  прийомі в 
старостаті побувало 409 громадян. 
   З жовтня минулого року працюємо в автоматизованій  системі - Реєстр 
територіальної громади (РТГ). За цей час було видано 61 витягів, зареєстровано 14, 
проведено актуалізацію по 33  громадянам. 
   19 та 22 травня проведено  звірку та уточнення нової картотеки первинного обліку та 
списків військовозобов’язаних з центром комплетування. 
   Спільно з представником Червоного  Хреста було розвезено допомогу від цієї організації 
родинам загиблим захисників. Також розвезено продукти харчування та гігієни  деяким 
категоріям жителям сіл. 
 
     Приділялась необхідна увага й належній роботі установ комунальної  власності.  
     Було утворено 2 адміністративні  центри на базі бувших старостатів. Так в селі Сербах в 
одному адмінприміщенні тепер працюють клуб, бібліотека, дошкільний заклад, діловод. 
В Медведевому  ДНЗ та діловод. Проте залишається відкритим питання щодо утримання та 
подальшої долі вивільнених  приміщень (клуб, школи Серби, Медведеве). 



     З 1 квітня відновлено роботу сільської бібліотеки в селі Середах, яка більше року була 
зачинена. Завдяки старанням зав. відділом культури Людмили Жилюк  встановлено нову 
електричну проводку в бібліотеці. 
    Благоустрій  населених пунктів, їх вигляд це показник успішності та ефективного 
господарювання громади. Цього року силами сільських громад наведено лад на 6 сільських 
кладовищах. Організовано прибирання територій установ та організацій, які розташовані на 
території округу, місць громадського відпочинку, автобусних зупинок, дитячих майданчиків, 
пам’ятних  та дорожніх знаків. Навесні цього року за технічної допомоги (надано бульдозер, 
який працював 3 дні) селищної ради проведено ліквідацію стихійних смітників в селі 
Середах. Проведено грейдерування (автогрейдер КП «Благоустрій»)  автодоріг Ємільчине-
Медведеве,Середи-Покощеве. Прогрейдеровано вуличні дороги в селах Середах, Медведеве, 
в селі Покощеве  розвезено відсів та проведено його вирівнювання по вул. Просіцькій.   
   ФГ ім. Мічуріна (Віктор Горбач) проведено обрізування гілля обабіч автодороги Середи-
Ємільчине, та на виїзді з с. Середи в сторону Сербів. 
  За рахунок благодійних коштів планується замінити огорожу на кладовищі села Сербів. 
  В плані спонсорської допомоги співпрацюємо та висловлюємо подяку Держлісгоспу АПК 
(Юрій Прокопов) та його Сербівськй філії (Василь Цибанюк), ПСП «Восто-Запад» (Віктор 
Лісовий), ФГ ім. Мічуріна (Віктор Горбач), ПП Островський, Жека, Вдовиченко, 
Цибульська. 
  На території округу працює два працівника  з благоустрою (Медведеве,Середи), зусилля 
яких спрямовуємо на прибирання та впорядкування  громадських місць, обкошування 
територій біля комунальних установ, місць відпочинку, пам’ятних знаків, вирізування 
чагарників, фарбування та побілку.  
   Важливими  носіями актуальних новин, донесення інформації, спілкування з людьми стали 
соціальні мережі.  Тому намагаємось завжди бути на вістрі суспільних настроїв та потреб. 
Активно використовуємо для комунікації з людьми та організації їх на добрі справи групи у 
соціальній мережі «Фейсбук» - «Середівський старостинський округ», «Медведеве і 
Заровенка» , «Серби форевер». 
    З проблем, які як на мій погляд мають першочергово вирішуватись в старостаті  – ремонт  
вуличних доріг в с.Середах (Зарічна),  Медведеве (Центральна), Серби (Целуйка) 
встановлення нових дорожніх знаків з назвою населених пунктів де це необхідно (Покощеве, 
Садки, Медведеве). 
   Покращення забезпечення паливно-мастильними матеріалами робіт з благоустрою. 
   Хочу подякувати за розуміння проблем і надання допомоги в їх вирішенні селищному 
голові, виконкому та всім працівникам селищної ради.   
  
 
 
 




